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ПОЗДРАВЛЯЕМ
В этом году профессору кафедры физической реабилитации и оздоровительной физической культуры Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодёжи и туризма  Сергею Николаевичу Попову исполняется 85 лет. 

С.Н. Попов является одним из наиболее известных и признанных специалистов по спортивной медицине, лечебной физической культуре и физкультурному образованию в нашей стране. Вся его трудовая жизнь посвящена научно-педагогической и организаторской деятельности в области физической культуры и спорта.

После школы как  золотой медалист, он был принят без экзаменов на лечебный факультет в медицинский институт. Учебу в институте С.Попов сочетал с занятиями спортом, которые начались еще в школьные годы В 1948г. он получил звание мастера спорта СССР по легкой атлетике, а в 1952 году  - принял участие в XII Олимпийских играх в Хельсинки. 
В 1955 году после окончания медицинского института с красным дипломом поступил в аспирантуру Ленинградского института физической культуры им. П.Ф. Лесгафта на кафедру спортивной медицины и лечебной физической культуры. После окончания аспирантуры и защиты диссертации, с 1958 по 1974 гг. работал на этой кафедре, - в последние годы  - в качестве заведующего кафедрой. В 1964-1966 гг. он направляется в командировку в Гавану (Республика Куба)  для организации кафедры спортивной медицины и лечебной физкультуры в только что открытом институте физкультуры: занимается разработкой учебных программ, подготовкой лекций и практических занятий, проводит обучение специалистов - будущих преподавателей кафедры. 
В 1974 г. С.Н. Попов был назначен на должность директора ВНИИФКа в Москве.  В 1977 году - переводится в ГЦОЛИФК, в котором вначале работает заведующим кафедрой гигиены, а с 1979 года  - проректором по учебной работе; с 1989 по 1994 гг. - проректором по международным связям института. Он принимает активное участие в подготовке сборных команд страны к Олимпийским Играм 1976 года в Монреале (Канада) и  1980 года в Москве (СССР).
С.Н. Попов на протяжении ряда лет был членом Президиума Всесоюзного научного общества по спортивной медицине и лечебной физкультуре. Он многократно приглашался для чтения лекций врачам, тренерам и  преподавателям в разные страны, в том числе в США, Ирландию, Францию, Южную Корею, Болгарию, Польшу, Чили, Вьетнам, Китай и др. 
С 1993 по 2010 гг. профессор С.Н. Попов возглавлял  вновь созданную кафедру Лечебной физической культуры, массажа и реабилитации, участвовал в разработке учебного плана по подготовке специалистов по физической реабилитации. 

С первых дней работы на кафедре и по настоящее время на высоком профессиональном уровне Сергей Николаевич читает лекции, проводит семинарские и лабораторно-практические занятия. За 17 лет  под его руководством были подготовлены более 850 специалистов, бакалавров и магистров по физической реабилитации, подготовлены более 30 кандидатов наук.  
Научные работы профессора посвящены вопросам медицинской и физической реабилитации,  спортивной медицины, лечебной физической культуры, а также развитию спортивной науки и подготовке физкультурных кадров. Им опубликованы более 250 научных и методических  работ, в том числе более 20 учебников и учебных пособий. Учебник «Лечебная физическая культура» (2004г.) переиздавался 10 раз! В 2013 году под его руководством издан учебник «Физическая реабилитация» (в 2-х томах), в печати находится учебник «Частная патология». 
С.Н. Попов имеет звания «Отличник физической культуры», Заслуженный работник высшей школы, награжден почетными грамотами Спорткомитета СССР и Министерства спорта РФ, медалями  «Ветеран труда», «За доблестный труд» и другими.

В настоящее время, продолжая работу со студентами и аспирантами кафедры, Сергей Николаевич полон новых научных и творческих планов.
Дорогой Сергей Николаевич!

В связи с замечательным юбилеем примите наши поздравления и самые добрые пожелания, прежде всего крепкого здоровья, счастья и долгого творческого долголетия!
С уважением, 

коллектив кафедры ФР и ОФК,
редколлегия журнала Лечебная физкультура и спортивная медицина
Журнал «Лечебная физкультура и спортивная медицина», 2014. - №3.

