Характеристика 

доцента кафедры физической реабилитации и оздоровительной
физической культуры РГУФКСМиТ,  кандидата педагогический наук
ШВЫГИНОЙ НАТАЛИИ ВЛАДИМИРОВНЫ
Швыгина Наталия Владимировна,  кандидат педагогических наук, 1967 г.р. 

Образование: до поступления на работу в Институт физкультуры обучалась в Московском ордена Трудового Красного знамени инженерно-строительном институте им.В.В.Куйбышева с 1984 по 1989 гг. Закончила Российскую Государственную Академию Физической Культуры в 1995 году.  
Работа: В 1989 году была принята на работу в ГЦОЛИФК на кафедру гигиены ЛФК и спортсооружений как молодой специалист в должности инженера кафедры. В 1994 году была переведена в должность преподавателя   кафедры  лечебной физической культуры, массажа  и реабилитации, где работала старшим преподавателем, а в настоящее время в должности доцента (с 2008г.). 
Научные достижения: В 2000 году защитила кандидатскую диссертацию в Российском Государственном Университете Физической Культуры Спорта. 
За 28 лет работы в РГУФКСМиТ Швыгина Н.В. читает курсы лекций и проводила семинарские и лабораторно-практические занятия по 14 дисциплинам: ФР в травматологии и ортопедии, комплексная  реабилитация больных и инвалидов, ЛФК в травматологии и ортопедии, частная патология, общая патология и тератология, ФР после оперативного вмешательства на органах брюшной и грудной полости, ЛФК в хирургии,  физическая реабилитация спортсменов после травм и заболеваний ОДА, , причины и механизмы спортивной травмы, физическая реабилитация при заболеваниях обмена веществ, лечебная физическая культура (общий курс), способы оценки функционального состояния в ФР, основы первой помощи, теория физкультурно-спортивной деятельности.
Швыгина Н.В.. является соавтором учебника "Физическая реабилитация", изданного в 1998г.; 1999г.2002 г.2005г. в связи с дополнением нового материала, учебник был переиздан; одним изавторов учебника "Физическая реабилитация", изданного в 2013 и 2014 гг.,  коллективом сотрудников кафедры ФР и ОФК. 

Швыгина Н.В. является автором 5 программ по дисциплинам "ФР в хирургии", "ЛФК при оперативном вмешательстве на органах брюшной и грудной полости", "Физическая Реабилитация в травматологии и ортопедии", "Причины и механизмы спортивной травмы", "ЛФК в травматологии", которые были переизданы в 2016 г., а также 2-х методических рекомендаций. Весь учебно-методический материалпредставлен в системе дистанционного  обучения для использования студентами.
За время работы опубликовано 26 научных и учебно-методических статей по проблемам реабилитации  спортсменов и  больных с различными  травмами и заболеваниями в журналах и статьях по проблемам восстановительного лечения.
С 2010 по 2017 гг. Швыгина Н.В. читает курс лекций и проводит практические занятия для слушателей  института повышения квалификации и профессиональной переподготовки кадров РГУФКСМиТ по авторской программе восстановления спортсменов после оперативного вмешательства в хирургии и травматологии.
В 2012 г. Швыгина Н.В. за   многолетнюю и  плодотворную  работу  по  развитию и совершенствованию  учебного  процесса  и  в  связи  с  95-летием РГУФКСМиТ  была  награждена  почетной  грамотой  Университета.

Швыгина Н.В., применяя свой богатый профессиональный опыт, качественно выполняет самые сложные и ответственные работы.
Швыгина Н.В. грамотный и знающий специалист своего дела. Инициативный и неравнодушный к проблемам обучения. С готовностью принимает на себя роль наставника в профессиональной и педагогической среде. Прививает молодым специалистам  трудолюбие и любовь к профессии, ответственное отношение к своим обязанностям. 
В процессе педагогической деятельности Швыгина Н.В. осуществляла большую работу по научному руководству выпускными квалификационными работами более чем 30 студентов – выпускников и четырех магистерских диссертаций, большинство которых были отмечены председателем государственной экзаменационной комиссией.
Её выпускники  работают в настоящее время в национальных, научно-практических центрах и клинических больницах города Москвы.
Швыгина Н.В. принимает активное участие в жизни коллектива кафедры,  отзывчивая,  пользуется уважением со стороны коллег и студентов Университета.
